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          Oд данас па надаље наша комуникација ће се одвијати на овај начин. У мејлу који сам упутио Вашим родитељима и Вама, као и у телефонским разговорима са вашим родитељима ја сам објаснио начин рада и комуникације у овим, ванредним околностима. На овај начин ја ћу Вам давати инструкције за савладавање градива али и све остале информације које су за Вас важне и које Вас буду интересовале. 
          Сада, као прво, да Вама и Вашим породицама пожелим здравља и да кроз ова искушења прођемо са што мање проблема. Што се тиче онога што треба да научимо у овој и наредној недељи то су лекције везане за Продуктивност. Зависно од издања, у мом уџбенику  је на 89. страни, имате врло коректан текст, јасан и једноставан за разумевање. Мерење прокуктивности немојте учити. Све остало што је написано курзивом треба да знате. Кроз питања за домаћи ћу Вам дати смернице шта треба да научите. Скрећем Вам пажњу да су ово суштински важне лекције тј. поглавље. Домаћи морате радити редовно јер ћу наћи начин да га прегледам. Питања из ове лекције су:
· дефиниши продуктивност
· фактори продуктивности (наброј)
· наброј два облика исказивања продуктивности рада
· наведи специфичности продуктивности рада у туризму.
          Одговоре морате имати у Вашим свескама за школски рад. 1,2,3,4 и 9 питање са краја лекције напишите у свеску где сте и до сада радили домаћи рад. За све информације молим Вас да ми се јавите на мејл pantelicm574@gmail.com. Доступан сам и спреман да помогнем у сваком тренутку. Дозволите да Вас замолим да у комуникацији преко друштвених мрежа одржите висок ниво озбиљности и одговорности и у сваком погледу помажете једни друге. Стим у вези Вас молим да пренесете оним ученицима чије родитеље нисам могао чути да ми доставе тачне бројеве телефона да ја не бих морао тражити те податке на неки други начин.
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[bookmark: _GoBack]          Пантелић Милан 
